

Upute za dolazak pristupnika na ispite državne mature

Na ispite državne mature **ne** dolaze pristupnici koji pokazuje znakove akutne respiratorne bolesti (povišena tjelesna temperatura, kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa i sl.). Prije dolaska potrebno je izmjeriti temperaturu. Na ispite **nije dopušten** dolazak pristupnicima kojima je utvrđena zaraza COVID-19. O razlozima nedolaska pristupnici su dužni izvjestiti ispitnog koordinatora u roku 24 sata nakon održanoga ispita i dostaviti dokaze o opravdanosti izostanka u roku od tri dana nakon održanoga ispita. Pristupnici koji ne dođu na ispit državne mature u ljetnom roku iz bilo kojeg od ta dva razloga, ili drugih zdravstvenih razloga, ako će im zdravstveno stanje dopustiti polagati će ispite državne mature u drugom, jesenskom terminu prema uputama Ministarstva znanosti i obrazovanja.

Kandidat koji u razdoblju u kojem polaže ispite državne mature razvije respiratorne simptome ili povišenu tjelesnu temperaturu dužan je o tome telefonom obavijestiti liječnika obiteljske medicine. Učenik o navedenom obavještava liječnika obiteljske medicine i školskog liječnika (obavještavanje epidemiološke službe slijedi prema indikaciji).

Pristupnici na dan polaganja ispita trebaju doći ispred ispitne prostorije u **8:15** sati. Raspored pristupnika po učionicama bit će objavljen na web stranici škole u 8:00, i izvješen na glavnom ulazu škole i glavnom ulazu u sportsku dvoranu. Izvan i unutar školskog dvorišta te u školi treba se održavati fizički razmak od 2 metra. U 8:30 sati voditelj ispitne prostorije prozvat će pristupnike. Svaki pristupnik prije ulaska treba dezinficirati ruke (dezinficijens će biti na ulazu u učionicu), pokazati osobnu iskaznicu (ili drugi dokument s fotografijom), i postupiti prema uputi dežurnih nastavnika. **Na ispit obavezno ponjeti pribor za pisanje (kemijsku olovku plavu ili crnu), te za ispit matematike jedan trokut ili ravnalo i kalkulator bez poklopca, kako je to propisano ispitnim katalozima.**

Po završetku pisanja ispita pristupnik odlaže ispitni materijal na rub stola i dizanjem ruke obavještava dežurnog nastavnika da je završio. Kada dežurni nastavnik spremi i zaljepi omotnicu s ispitnim materijalom učenik ostaje sjediti dok ne dobije dozvolu za izlazak. Izlazak će se provoditi tako da izlazi jedan po jedan pristupnik prvo onaj koji je najbliži vratima. Po izlasku pristupnici dezinficiraju ruke dezinficijensom na izlazu iz ispitne prostorije, te napuštaju školu bez grupiranja, održavajući propisani fizički razmak. Ako pristupnik ranije završi s pisanjem dobit će ranije dozvolu za izlazak iz ispitne prostorije.

Mole se pristupnici da budu odgovorni i da se drže preporuka Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo.